

於欠款每加收百分之一點五之利息。查該公司於去年十二月初發信十餘萬封，要求欠款人清付保險費。並限期十二月二十九日可而發者。

工人如卑詩省等之地區，則須從實辦理。威氏上述談話，係針對上週聯邦政府宣佈限制外國工人移民案而繼續鬥爭，必要時即使因此而觸犯法律亦在所不惜。

德工會會長麥當莫稱：最近與八名部長會面之後，極為憤怒，指出上月在議會前之大示威，僅爲鬥爭之開始，工人將授權工會奮鬥到底，除示威之外，尚採取其他種種辦法。

麥當莫稱最近之會面，乃職工以來與政府接觸時憤怒情緒最高漲之一次，彼與三十二名最有勢力工會面之後，極為憤怒，

財政部長麥傑勤見面，但結果接見者只爲農業部長艾斯華迪、勞工

部長嘉西爾、礦務部長盧拉、通訊部長霍士、工業部長基氏等。

生活大受影響。

她指出，農場婦人及懷孕婦

公關主任何壽偉、總務處幹事、

理事會、黃昭仁、關健雄、陳

定二月底舉行會員大會宣誓就職。

拿大總會自去年六月籌備以來，

已於最近組織成立，並於本汝比

勝利街五〇二號為辦公會址，

並推選出第一屆監事及職員。

（雲訊）人生哲學研究會加

拿大總會自去年六月籌備以來，

已於最近組織成立，並於本汝比

勝利街五〇二號為辦公會址，

並推選出第一屆監事及職員。

（雲訊）人生哲學研究會加拿大總會自去年六月籌備以來，已於最近組織成立，並於本汝比勝利街五〇二號為辦公會址，並推選出第一屆監事及職員。

（雲訊）人生哲學研究會加拿大總會自去年六月籌備以來，已於最近組織成立，並於本汝比勝利街五〇二號為辦公會址，並推選出第一屆監事及職員。